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Mobile Zeiterfassung

Produkte/Dienstleistungen: ZWS Webim Einsatz seit: 2 Jahren Kurzbeschreibung:Arbeitszeiterfassung bequem, schnell und zuverlässigDie Firma Telefomatic Systemhaus in Kirchlengern bei Bielefeld ist 
spezialisiert auf die Planung, Optimierung, Montage und Systempfl ege in den Bereichen von Kommunikation und Datenverarbeitung. Seit einem Jahr auch im Bereich der internen Arbeitszeiterfassung, das liegt an den Spezialisten der Firma BÜRK MOBATIME. Denn die haben mit der ZWS Web Software eine leistungsstarke Online-Lösung entwickelt, mit der sich die relevanten Daten und Arbeitszeiten der 18 Mitarbeiter bequem und schnell erfassen lassen. Für Mitarbeiter, die in der Firma arbeiten, und auch dem Außendienstler. Mit dem BÜRK ZWS Web kann auch bequem über eine Smartphone App gestempelt werden.  Dadurch kann die Arbeitszeit weltweit in Echtzeit erfasst werden.Das geht schnell und unkompliziert. Das System funktioniert übers Internet, Terminals können damit in Niederlassungen rund um den Globus platziert werden. Es entfallen Installation und Wartung der IT-Infrastruktur und hält somit die Betriebskosten niedrig. Das ZWS Web ist anpassungsfähig und kann auf die Bedürfnisse der Kunden zugeschnitten werden. Auch verschiedene Leserverfahren sind kein Hindernis für die Terminals von BÜRK MOBATIME.

BÜRK MOBATIME GmbHFrau AllgaierSteinkirchring 46, 78056 VS-SchwenningenTel.: 0 77 20/85 35-0E-Mail: buerk@buerk-mobatime.dewww.buerk-mobatime.de

Produkte/Dienstleistungen: ATOSS Staff Effi ciency Suite, ATOSS Time Controlim Einsatz seit: 1987 Kurzbeschreibung:Die ATOSS Software AG ist Anbieter von Technologie- und Beratungs-lösungen für professionelles Workforce Management und bedarfsop-timierten Personaleinsatz. Ob klassische Zeitwirtschaft, mobile Apps, detaillierte Personalbedarfsermittlung, anspruchsvolle Einsatzplanung oder strategische Kapazitäts- und Bedarfsplanung, ATOSS hat die passende Lösung – in der Cloud oder On-Premise. Die modularen Produktfamilien zeichnen sich durch höchste Funktionalität, browser-basierte High-End-Technologie und Plattformunabhängigkeit aus.Unsere Pläne für die Zukunft:• Manager Dashboard mit Kennzahlen und zentralen Informationen• Aufgabenmanagement mit direkter Benachrichtigung bei Ereignissen• Integration des TrainingsmanagementsReferenzkunden: Fressnapf, Lufthansa, Stadt Würzburg

ATOSS Software AGFrau Elke Jäger Rosenheimer Straße 141, 81671 MünchenTel.: 0 89/4 27 71-3 45E-Mail: internet@atoss.comwww.atoss.com
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spezialisiert auf die Planung, Optimierung, Montage und Systempfl ege 

 ATOSS Staff Effi ciency Suite, 

Produkte/Dienstleistungen: gfos.Workforce | Mobileim Einsatz seit: 1988Kurzbeschreibung:Als einer der führenden Anbieter ganzheitlicher IT-Lösungskonzepte bietet die GFOS umfassende Beratung und Kompetenz im Bereich Workforce Management. Mit gfos.Workforce | Mobile können Persona-ler und Mitarbeiter ort- und zeitunabhängig über Smartphone und Tablet planen und organisieren. Ob Zeitbuchung, Urlaubsantrag, Dienst-planerstellung oder Auswertung, alle Informationen stehen in Echtzeit zur Verfügung. Die Vorteile der mobilen Lösung: optimierte  Prozesse, Entlastung von Führungskräften und mehr Transparenz für eine  gesteigerte Mitarbeitermotivation.Unsere Pläne für die Zukunft:Wir entwickeln unsere modulare Software kontinuierlich weiter. Mittels Parametrierung lassen sich die Bedarfe jeder Branche und Unterneh-mensgröße optimal abdecken. Referenzkunden:ALDI, Noweda, Finanz Informatik mit über 300 Sparkassen

GFOS mbHFrau Vera BraunAm Lichtbogen 9, 45141 EssenTel.: 02  01/61 30 00, Fax: 6 13 00 98 75E-Mail: info@gfos.comwww.gfos.com

Produkte/Dienstleistungen: edtime/edpepim Einsatz seit: 2015 Kurzbeschreibung:Arbeitszeiterfassung edtime und Personaleinsatzplanung edpep bieten perfekte Werkzeuge für den kleinen und mittelständischen Unternehmer. 
Effi zienz und Transparenz durch integrierte Zeiterfassung und Dienstpla-nung. Auswahl unter verschiedenen Medien einschließlich Mitarbeiter App für die Abbildung von Arbeitszeit und Abwesenheit u.v.m. Prüfungssichere Dokumentation (MiLoG), Darstellung von Zuschlägen (gesetzlich und 
pauschal), Bewertung von Feiertagen, Berechnung von „Phantomlohn“. Sichere Archivierung im Hochleistungsrechenzentrum in Deutschland. Unsere Pläne für die Zukunft:Ausbau des vernetzten Arbeitens mit eurodata-Produkten; Nutzung der Integration von edtime/edpep für cloudbasierte Lohnabrechnung edlohn; Erweiterung von edcloud als Portal für komfortable Mitarbeiter-verwaltung Praxisbeispiel:Bewährter Einsatz in Gastronomie, Hotellerie, Einzelhandel, Tank-stellen, Arztpraxen, Handwerksbetrieben und mehr. Zu vielen Branchen liegen ausführliche Erfahrungsberichte vor (www.ed-portal.de).

eurodata AGHerr Christof KurzGroßblittersdorfer Straße 257–25966119 SaarbrückenTel.: 06 81/88 08-0E-Mail: edtime-support@eurodata.dewww.ed-portal.de
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Produkte/Dienstleistungen:  tisoware.WEBmobileim Einsatz seit: 2012Kurzbeschreibung: tisoware ist einer der führenden Zeitwirtschaftsanbieter in Deutschland. Der Name des Unternehmens steht für Tradition und Innovation. So können Nutzer ihre jeweiligen Daten wie Arbeitszeiten, Projekt-, Reise- 
und Kantinendaten oder auch Workfl ows direkt erfassen, abrufen oder managen. Mit tisoware haben Anwender auf ihren mobilen Endgeräten stets Einblick in aktuelle Prozesse des Unternehmens, können Buchun-gen durchführen oder die Einhaltung von Vorgaben online überwachen.  Unsere Pläne für die Zukunft:Wir möchten mit unseren drei Schwerpunktbereichen HR, Security und MES weiter wachsen. Die Digitalisierung und die zunehmende Mobilität sind wichtige Treiber für neue Lösungen aus unserem Haus. Praxisbeispiel:Mit tisoware sind Sie auf der sicheren Seite. Über 2.500 Unternehmen aller Größen und Branchen setzen derzeit unsere Lösungen ein. Refe-renzen nennen wir Ihnen gerne auf Anfrage. 

 tisoware Gesellschaft für Zeitwirtschaft mbHHerr  Rainer K. Füess Ludwig-Erhard-Straße 52 72760 ReutlingenTel.: 0 71 21/96 65-0, Fax:-10E-Mail: info@tisoware.comwww.tisoware.com
Mobile Zeiterfassung
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